
                                

 
 
Cégjegyzékszám: 01-10-043228. A Biztosítási Cégcsoportok Jegyzékében szereplő Generali Csoporthoz tartozó társaság.  

Tájékoztatás a koronavírus-járvánnyal kapcsolatban  
2020. június 26-tól visszavonásig érvényes változások 

 

A járványos megbetegedésekre, ezen belül a Covid-19 (koronavírus 19) megbetegedésre vonatkozóan az 

EUB a következők szerint vállal szolgáltatást: 

 

UTASBIZTOSÍTÁS 

 

Az EUB2020-01U1 jelű feltételekre hivatkozással kötött szerződésekre az EUB - az EUB2020-01U1 

biztosítási feltételek IV./I. 5.1. és 5.4. pontjától eltérően – vállalja a kockázatviselést járványos 

megbetegedésekre (ezen belül Covid-19-re) is az alábbiak szerint: 

 

 Az I. Szolgáltatás-táblázatban az adott kötvényen szereplő termékre meghatározott biztosítási 

összegeken belül, de a IV./II. A) 2.1. Orvosi és mentési költségek vonatkozásában összesen 

legfeljebb 25.000.000 Forintig. 

 

 Területi hatály: 

Horvátország-Szlovénia 

Európa  

Világ-1  

 

A korlátozástól való eltérés megjelenik a kötvényen magyar és angol nyelven is. 

 

Érvényesség kezdete: az EUB Compline rendszerben 2020. június 26-tól létrejövő szerződésekre. 

 

Világ-2 területi hatályra vonatkozóan a Biztosító kockázatviselése továbbra sem terjed ki járványos 

megbetegedésekre, ezen belül Covid-19-re sem. 

 

STORNO BIZTOSÍTÁS 

 

Az EUB2020-01U1 jelű feltételekre hivatkozással kötött szerződésekre az EUB - a biztosítási feltételek 6. 

1. (a) és 6.9. pontjától eltérően – a járványos megbetegedésekre (ezen belül Covid-19-re) is vállalja a 

kockázatviselést, tehát ilyen jellegű megbetegedés miatt történő utazásképtelenség is biztosítási 

eseménynek minősül. 

 

Ez a rendelkezés 2020. június 15-re visszamenőlegesen, bármely EUB2020-01ST jelű feltételre 

hivatkozással kötött szerződésre érvényes.  
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Továbbra sem tartozik a biztosítás szolgáltatási körébe sem utas-, sem storno-biztosítás 

keretében: 

 

 Karanténnal kapcsolatos többletköltségek 

 Ha az utas azért nem utazik el, mert a Magyar Külgazdasági és Külügyminisztérium nem javasolt 

célországgá/területté minősítette az utazás által érintett területet vagy a járvány-helyzet miatt fél 

elutazni. 

 

 

Kis türelmet kérünk még… 

 

Már dolgozunk az október 15-e utáni utazásokra szóló storno korlátozás módosításán. Külön 

közleményben fogunk tájékoztatni Titeket a változás életbe lépéséről - addig is köszönjük megértéseteket! 

 

 


